

SZEKSZÁRDI VASÁRNAPI

XXVI. évfolyam, 6. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2016. február 14.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

A TARTALOMBÓL

Tavaszcímzés

Csaknem három évtizede évről évre összejönnek a megye méhészei, hogy tájékozódjanak a tevékenységükkel kapcsolatos aktuális információkról. A hagyományos szakmai rendezvényt, az immár 12. Tavaszváró méhésznapot február 6-án rendezték Szekszárdon.

> 3. oldal

Kultúrházak éjjel-nappal

A közelmúltban Minősített Köz-művelődési Intézmény címet elnyert Babits Mihály Kulturális Központ adott otthont a „Kultúrházak éjjel-nappal” programsorozat országos megnyitójára, amely – hűen a rendezvény idei mottójához – „az élő zene bűvöletében”

> 5. oldal

Zöld szemlélet

A Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda két egysége is büszkélkedhet Zöld Óvoda címmel. A kisgyermekkor környezeti nevelés terén végzett tevékenységet honoráló, erkölcsi elismeréssel járó címet a kertvárosi telephely immár második alkalommal nyerte el.

> 9. oldal

Sáros terepen

Február 20-án harmadik alkalommal rendezik meg a Lajvér Avantgarde Forralt-Borvidék Terepmaraton. A Szálka, Grábóc és Sötétvölgy körüli turista útvonalakat is bejáró viadal indulóinak a kilométerek mellett az elemekkel is meg kell majd küzdeniük.

> 13. oldal

Házasság Hete Szekszárdon



FOTÓ: KISS ALBERT

Vasárnapról vasárnapig tart(ott) a Házasság Hete programsorozat Szekszárdon. A Tolna megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház, valamint a Pécsi Egyházmegye Családreferatúrája közös szervezésében három programra

várták/várják az érdeklődőket. Február 9-én, kedden „Mi értelme a házasságnak?” címmel Heidl György tartott előadást, két nappal később pedig Mészáros Norbert adott tájékoztatót a Családok Otthonteremtési Ked-

vezményéről (CSOK). A program vasárnap, Bálint (Valentin) napján a Házasságpróba vetélkedő döntőjével zárul a Piac téri PLACC közösségi teremben. **A témához kapcsolódó írásainkat a 10. oldalon olvashatják.**

Újabb CabTec-adomány segíti a tanulást

Napjainkban elengedhetetlen, hogy interaktív eszközökkel szereljék fel az oktatási intézményeket. A svájci tulajdonú, szekszárdi telephellyel is rendelkező CabTec Group immár nem először segít azzal, hogy az önkormányzati fenntartású iskolák és óvodák számára jelentős összeget ajánl fel programok, infokommunikációs eszközök vásárlására.



FOTÓ: KISS ALBERT

Legutóbb a Babits iskolának volt haladéktalanul szüksége egy új szerverre, mivel a korábbi felmondta a szolgálatot. Idén további három általános iskola kapott adományt: a Garay Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (AMI) például két, a már meglévő interaktív táblák működtetéséhez szükséges „Mimio Teach” eszközt vehetett át. Ezen kívül a Dienes iskola felszerelése két, míg a Baka iskola készlete három hordozható számítógéppel bővült.

A Garay iskolában február 5-én megtartott sajtóeseményen Ács Rezső, Szekszárd polgármestere kiemelte: a cég nem először segít a város intézményein, hiszen tavaly már felajánlottak

hasonló célra egymillió forintot. Hangsúlyozta: a CabTec Kft. igen komolyan veszi a társadalmi szerepvállalást. Újabb egymillió forintos adományuk szintén ahhoz segíti hozzá munkatársaik gyermekeit, hogy még jobb körülmények között bontakozhasson ki tehetségük.

– A tanulók kapjanak meg mindent ahhoz, hogy „fel tudják venni a versenyt a más településeken élő gyermekekkel” – fogalmazott Ács Rezső. A 2015-ös év őszén realizálódott egymillió forintos felajánlással is az intézmények informatikai eszközállománya bővült, de megannyi játékot is kaptak.

Szekszárd első embere felhívta a figyelmet arra: a CabTec megtalálta a lehetőséget arra, hogy a várost segítse, s ez példaként szolgálhat valamennyi helyi vállalkozás számára.

– Dolgozink javarészt Szekszárdról és a város környékéről járnak be. Úgy gondoltuk, a vállalaton belüli egyéb jóléti fejlesztések mellett – a társadalmi szerepvállalás keretében – alkalmazottaink gyermekei is érezzék a fejlődést, a fejlesztéseket – nyilatkozta Török Csaba. A CabTec szekszárdi telephely vezetője aláhúzza: a jövőben is tervezik a városi intézmények támogatását. Gy. L.

– Mindennek örülünk, amit kapunk – szögezte le Matókné Mísóczi Mária. A Garay iskola igazgatója hozzátette: intézményük évek óta hangsúlyt helyez az informatikai eszközállomány bővítésére. Véleménye szerint a mai gyerekek jobban látnak vizuálisan, szerencsés tehát, ha több ilyen inger éri őket. Szinte valamennyi termükben található már interaktív tábla, s ezeket a pedagógusok és a diákok is szeretik, használják. Néhány tábla beszerzéséhez a szülők járultak hozzá, amelyekhez nélkülözhetetlenek a most kapott kiegészítő eszközök.

Az informatikai eszközök hamar elavulnak, pótolni őket pedig elengedhetetlen – ezt hangsúlyozta Parrag Katalin, a Baka István Általános Iskola és Simon Andrea, a Dienes Valéria Általános Iskola igazgatója is. Kiemelték: ezek az eszközök ma már nélkülözhetetlenek, ha a gyermekeket motiváló, szemléletes órákat szeretnének tartani.

A tájékoztatón egy interaktív tábla működésének bemutatásaként negyedik osztályosok oldottak meg farsangi projekt-feladatokat, Herceg Ágnes pedagógus irányításával. Gy. L.

Tavaszcímő méhésznapi Szekszárdon

Csaknem három évtizede évről évre összejönnek a megye méhészei, hogy tájékoztassanak a tevékenységükkel kapcsolatos aktuális információkról. A hagyományos szakmai rendezvénynek – amely tizenkettedik éve viseli a Tavaszváró méhésznapi nevet – február 6-án a Babits Mihály Kulturális Központ adott otthont.

Közel ezren vettek részt a 12. Tavaszváró Méhésznapon, amelyen 40 kiállító kínálta termékeit. A méhészkedéshez szükséges eszközök mellett mézes finomságokat is kóstolhattak az érdeklődők. Mindezeket túl több szakmai szervezet, így a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Tolna megyei képviselője is jelen volt az eseményen, információk kiadványokkal. A nap során az érdeklődők részt vehettek egy konferencián is, ahol hasznos információkkal gazdagodhattak. Szaktudás nélkül ugyanis nem célszerű méhészkedni – hangsúlyozta a rendezvény szervezője, Nagyernyei Attila. A konferencián Fórián Zoltán a Takarékné Agrár Központ vezető agrárszakértője a cukorár



FOTÓ: KISS ALBERT

változásának tendenciáiról beszélt. A programról természetesen az Országos Méhészeti Egyesület elnöke, Bross Péter sem hiányozhatott, aki a honi méhészek kilátásait elemezte. Szerinte az egyik legnagyobb veszélyt a növényvédőszer túlzott használata jelenti.

Nagyernyei Attila, a Tolna Megyei Méhész Egyesület elnöke elmondta, nagyon jól sikerült az idei Tavaszváró méhésznapi, köszönhetően az előadóknak, a résztvevőknek és a helyszínt biztosító kulturális központnak. Kiemelte, hogy a 370 tagot számláló megyei egyesület országos szinten is kiemelkedő,

hiszen jól és hatékonyan működik. Következő programjuk során igyekeznek hatékony együttműködést kialakítani a

növénytermesztő gazdákkal és az illetékes hatósággal, mindezt egy növényvédő szerekről szóló konferencián. -wj-



NÉVNAP-TÁR

Február 14. (vasárnap) – Bálint, Valentin

Bálint: latin eredetű; jelentése: erős, egészséges.

Valentin: latin eredetű; jelentése: erős, egészséges.

Február 15. (hétfő) – Kolos, Georgina

Kolos: német-latin-magyar eredetű; jelentése: nemzetségnév, tanító, tanuló.

Georgina: görög-latin eredetű; jelentése: földműves, gazdálkodó; dália, gyöngyike.

Február 16. (kedd) – Julianna, Lilla

Julianna: latin eredetű; jelentése: ragyogó, Jupiternek szentelt.

Lilla: latin-görög-héber-magyar eredetű; jelentése: az ókori Lídiából való nő.

Február 17. (szerda) – Donát

Donát: latin eredetű; jelentése: Istenből ajándékozott.

Február 18. (csütörtök) – Bernadett, Konrád

Bernadett: német-francia eredetű; jelentése: erős, mint a medve.

Konrád: német eredetű; jelentése: Merész + tanács.

Február 19. (péntek) – Zsuzsanna, Eliza

Zsuzsanna: héber-görög-latin eredetű; jelentése: liliom.

Eliza: héber eredetű; jelentése: Isten az én esküvésem.

Február 20. (szombat) – Aladár, Álmos

Aladár: germán eredetű; jelentése: mindenben hatalmas.

Álmos: magyar-török-latin eredetű; jelentése: álombeli, magasztos, álmos.

SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Február 14. (vasárnap)  **eső**
max. 10°, min. 3°

Február 15. (hétfő)  **eső**
max. 10°, min. 3°

Február 16. (kedd)  **eső**
max. 10°, min. 3°

Február 17. (szerda)  **gyenge eső**
max. 6°, min. 2°

Február 18. (csütörtök)  **erősen felhős**
max. 7°, min. -2°

Február 19. (péntek)  **gyengén felhős**
max. 7°, min. -3°

Február 20. (szombat)  **erősen felhős**
max. 7°, min. -3°

Újra megyei földekre licitálhatnak a gazdák

Március elsejétől folytatódna a földárverések Tolnában is. A megyei kormányhivatal bízik benne, hogy az árverések második felvonása is a tavalyi érdeklődés mellett zajlik majd – jelentette be február 10-én tartott sajtótájékoztatóján dr. Horváth Kálmán kormány megbízott.

A tavaly a megye jól teljesítette a ráeső feladatot, hiszen a gazdák érdeklődésének köszönhetően árverésre bocsátott szántóföldi területek 86%-át sikerült értékesíteni – hangsúlyozta a kormány megbízott. Ezzel a teljesítményével a megye országosan az első ötben

végzett. Idén március 1. és 4. között azon szántóföldek kerülnek kalapács alá, amelyeket tavaly novemberől karácsonyig nem sikerült eladni. Ez – valamennyi Tolna megyei járást tekintve – mintegy 780 hektárt jelent, közel 1,3 milliárd forint értékben – közölte dr. Horváth Kálmán.

Két héttel később, március 16. és 18. között azután 25 új ingatlan árvereznek el: ezek összterülete 547 hektárt tesz ki, értéküket mintegy 850 millió forintban állapították meg. Jogszabályi változtatástól idén nem kell tartania a gazdáknak: a márciusi árverés a korábbi szabályok szerint történik. A

leboncolás rendje azonban az eljárás gördülékenyebbé tétele miatt Tolna megyében változni fog. Az árverés során szünet nélkül, automatikusan bocsátják eladásra a soron következő ingatlanokat. Az adott napon 8-9 óráig történik a regisztráció, irattétekintés. Az árverések a hirdetmények alapján meghatározott sorrendben 9 órától kora délutánig tartanak majd, naponként 9 ingatlan eladásra kerül. Az eladásra kínált ingatlanok kiállítását a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet (NFA), illetve a földhivatal honlapján is megtörtént. Az ingatlanokat most is az NFA javaslatára hirdették meg.

Az árverések Tolna megyében a helyben szokásos piaci ár + 10% befizetésével indulnak. A licit általában másfél millió forintról indul, a legkisebb állami ingatlanok 3 hektárnyi terület, a legnagyobbak nagyjából 100 hektárt tesznek ki.

Dr. Horváth Kálmán jelezte: az árak egyedileg meghatározottak, amelyek függenek többek között a területek fekvésétől. Azok megállapításánál arra törekedtek, hogy a helyben szokásos vételárak megfelelőek legyenek az ingatlanok – hangsúlyozta a kormány megbízott. A helyszín sem változott: az árverések a megyei kormányhivatal Tormay Béla utcai földművelésügyi igazgatóságán zajlanak majd.

Gy. L.

A kép többet mond egy szónál...

Amikor az alkotó emberek saját munkáikkal embertársaik elé lépnek, vállalva a megmérettetést, a vizsgáló tekinteteket, az egyrészt bátorságra utal, másrészt kitűnő lenyomata az alkotói vágyaknak, amely ott feszül mindannyiunkban.

Ezzel a gondolattal nyitotta meg Lönhárd Ferenc, a Bárka Művészeti Szalon vezetője azt a sokrétű, zömmel festményeket, grafikákat és fotókat bemutató tárlatot, amely a Bezerédj István Szakképző Iskola emeleti galériáját díszíti. A jelenlévőket és a szervezőt Szabóné Kiss Erzsébet intézményigazgató is

köszöntötte, aki örömet fejezte ki, hogy az iskola kiállító tere Ábrahám „Exit” Béla szekszárdi festő szervezésében megvalósulhatott.

– Bízunk abban, hogy ez az útvonal nem a bánat, hanem az öröm utcája lesz – jelentette ki Lönhárd Ferenc a február 10-i megnyitón, jelezve: az alkotói vágy útja ott feszül valamennyiünkben, ám az „köztudottan göröngyös, nem is mindig haszonnal jár.” Azonban, aki e vágytól vezérelt, nem tehet mást: „vállalja sorsát, nem fut el előle, sőt: elébe megy. Nem azt várja, hogy más írja meg saját életregényét, hanem ő maga teszi.” Lázár Ervinnek a civilizá-



FOTÓ: KISS ALBERT

cióról papírra vetett véleményét felidézve a Bárka Művészeti Szalon vezetője emlékeztetett: erőfeszítés nélkül még egy baráti beszélgetés sem jön létre.

Lönhárd úgy véli, hogy egy kiállítás képeinek megtekintése kollektív tevékenység: benne az egyéni ember a keresztrefeszítettek szerénységében, magányában van – az összes többi kulturálódó képek előtt. Az összhangzat, amit a képek magukból árasztanak, arra is jó, hogy meglássuk, megragadjuk benne az élet egy-egy szeletét. Szerinte a képek többet mondanak egy szónál: lehet velük beszélgetni, amennyiben megnyílnak előttünk, vallanak.

A Bezerédj Galéria első kiállításának anyaga Biszák László, E. Nagy Mária, Gaál László, Hanol Gábor, Juhász Ildikó, Keller Joli, Kerekésné Varga Veronika, Makovics Kornél, Micskei Erzsébet, Molnár Zoltán, Nemes András, Németh István, Pámerné Bükky Klára, Rell Kata, Retkes Tamás, Sütő Károly, Szijjártó Terike, Szücsné Pál Ilona, Zsigmond István, Zsiros Ari és Ábrahám Exit Béla munkáiból állt össze. A tárlat a következő mintegy két hónapban látogatható hétköznapokon, az iskola nyitvatartási idejében.

Gy. L.



Retkes Tamás fotója

KATEDRA®
nyelviskola Szekszárd, Paks

angol és német
Érettségire
felkészítő tréningek
február 1-től.

Részletekről érdeklődj
ügyfélszolgálatunkon!

7030 Paks, Tolnai út 26. • Tel: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu
7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu
Felnőttképzési törvény hatályaán kívül megvalósuló képzések. www.katedra.hu

Simon Andrea E. V. • Felnőttképzési engedélyszám: E-000629/2014

LENS OPTIKA
7100 Szekszárd,
Széchenyi u. 21.
Széchenyi Üzletház
I. emelet.
Telefon: 74/311-262

Keret
-50%

Megéri, ha régi keretét
újra cseréli

Komplett szemüveg készítése esetén féláron választhat akciós kereteink közül.

Az akció 2016. január 1-től február 21-ig érvényes. Az ajánlat komplett szemüveg vásárlása esetén érvényes, a készítmény a szemüvegkeret árából kerül levonásra. Az akcióban résztvevő termékek köre optikánként eltérő lehet, az ajánlat nem tartalmazza az esetleges szükséges szemvizsgálat és szemüvegtésztes díját, valamint már kedvezményekkel nem vonható össze. Részletek az üzletben és a www.opticnet.hu honlapon.

Kultúrházak éjjel-nappal: az élő zene bűvöletében

Február 5-én, délután Szekszárdon, a Babits Mihály Kulturális Központban zajlott a „Kultúrházak éjjel-nappal” országos program megnyitója.

„Fantasztikus értékörzői a magyar kultúrának” – a Bartina Néptánc Egyesületről mondta ezt dr. Hoppál Péter, az Emberi Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős államtitkára Szekszárdon, a „Kultúrházak éjjel-nappal” országos rendezvény megnyitóján. Idén tizedik alkalommal hívta életre a Magyar Népművelők Egyesülete a programsorozatot, ezúttal „az élő zene bűvöletében”. A február 5. és 7. között zajlott rendezvényen országsszerte 400 intézmény, 600 helyszínén kapcsolódhatott ki ezen a hétfégen a kultúradelvelő közönség,



FOTÓ: KISS ALBERT

mindösszesen 2000 program közül válogathattak.

A rendezvény országos megnyitója a Minősített Közművelődési Intézmény címet elnyert Babits Mihály Kulturális Központban zajlott. A program szlogenjéhez híven, a megnyitót



az élő zene bűvöletében zajlott, köszönhetően a Muslinca Férfikarnak, a Liszt Ferenc Pedagógus Kórusnak, a Madrigál Kórusnak és Bartina Néptánc Egyesület gyermekcsoportjának, akik természetesen a dalok mellett táncoltak is. A megnyitón dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár hangsúlyozta: a minisztérium azért támogatta ezt az országos programot, mert a civil kezdeményezésből induló program kapcsolódik a kulturális kormányzat célkitűzéséhez.

– Az idén tíz másik intézmény mellett a szekszárdi Babits Mihály Kulturális Központ is elnyerte a Minősített Közművelődési Intézmény címet. Ezért nem véletlen, hogy ebben az intézményben került sor a meg-



nyitóra – mondta ünnepi beszédében dr. Hoppál Péter, az eseménysorozat fővédnöke. – Ezek az intézmények nagyon sokat tettek és tehetnek azért, hogy a társadalom minden rétege lehetőséget kapjon a művelődésre, tanulásra, szórakozásra és a helyi közösségi kapcsolatok ápolására. A kormányzat továbbra is kiemelten fontos célnak tekinti a közművelődési intézmények támogatását, ezért működésük, tevékenységük segítésére az idei évben több mint 11 milliárd forintot szán – hangsúlyozta a kultúráért felelős államtitkár.

Ács Rezső, Szekszárd polgármestere kiemelte, hogy a bor és a kultúra a múltban is együtt élt és ez a jövőben sem lesz másként. Ezért is fontos, hogy Szekszárd lehetett a házigazdája az országos rendezvénysorozat megnyitójának. A város gazdag kulturális élettel rendelkezik, a szekszárdiak és a környékiek egyre több programból választhatnak, amelyeknek kiváló színtere a szekszárdi Agóra, azaz a Babits Mihály Kulturális Központ.

Halmai-Nagy Róbert, az intézmény igazgatója elmondta: a megnyitó után bárki megtekinthette a közösségi gyártásban készült Obsitos című filmet, illetve szabadon látogathatók voltak a házban zajló próbák, így többek között a Szekszárdi Gitárkvartett, vagy a Szekszárdi Jazz Kvartett próbájára is beleshetett a közönség.

Kilencvenévesen is farsangoltak Újvárosban

A rendszerváltás utáni történetének farsangi báljait immáron 22 éve minden esztendőben megrendezi a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör.

Az eltelt időszakban akadt, hogy jelmezes bált is adtak, de mennyi műsorral is kedveskedtek a tagság és a vendégek számára. Ugyanakkor, jellemzően a társaskör népdalköre színesíti az este eseményeit, megnyitva ezzel a bál napját.

Legutóbb február 6-án, szombaton tartottak farsangot a Szent István házban, ahová előzetesen százötven jelentkeztek, végül mintegy százhuszan báloltak. A legfiatalabb vendég tízéves, a legidősebb bálozó kilencven esztendő volt – értesültünk Horváth Jánosné Edittől, a társaskör elnökhelyettesétől.



FOTÓ: KISS ALBERT

Az idei esztendőben – szakitva a korábbi hagyománnyal – nem a népdalkör, hanem Péterbencze István, a társaskör tagja és barátai, Jakabné Magdi és Baksai Ferenc szórakoztatták magyar nótákkal, operett slágerekkel a közönséget, a zenét pedig Kovács József szorgalmazta.

Az egyesület éves rendes közgyűlését február 14-én tartják, ahol a tavalyi év vetítésével színesített beszámolóinak elfogadása, a 2016-os programok ismertetése, valamint a költészet és a kultúra megismerését követően tisztviselők választása is várható.

Gy. L.

Pataki emléktúra

A Tolna Megyei Természetbarát Szövetség és Szekszárd Kórház SK Természetbarát Szakosztálya február 20-án immár 32. alkalommal rendezi meg a dr. Pataki József emléktúrát, amelynek célja az Óbányai völgy. A kulcsosház előtti kopjafánál 13 órakor tartanak megemlékezést, a helyszínen 11 és 14 óra között forró teát és lángost biztosítanak a szervezők a résztvevőknek. (A teához poharat mindenki hozzon magával.)

A csillagtúra végcélja, a dr. Pataki József kulcsosház változatos, különböző nehézségi szintű útvonalon is megközelíthető, s ezek szabadon választhatóak. A legrövidebb a mecseknádasdi temetőtől a zöld jelzésen a Skóciai Szent Margit keresztig, majd onnan a kéken tovább a kulcsosházig vezet (kb. 6 km). A kiírás megtalálható a www.termeszettjaro.hu honlapon. SZV

Félszáz éve történt: öt hónapot késett az átadás



FOTÓ: SZV

Ötvenedik születésnapját ünnepelte február 8-án az egykori IV. számú, ma Dienes Valéria Általános Iskola. A jubileum azért esik a téli időszakra, mivel 1966-ban csupán ekkor kezdődhetett meg a tanítás a frissen felhúzott falak között.

Egy ekkortájt keletkezett napközi otthoni napló őrizte meg a kül-

nös tanévkezdés emlékeit az iskola építésének körülményeiről:

„Szorongó szívvel figyeltük nyáron iskolánk építését. Úgy hallottuk, szeptemberben megnyílik a IV. számú iskola. Reméltük, a tanévnyitóra elkészül. Múltak a napok, a hetek, a reményünk is egyre csökkent, mert nagyon lassan ment a munka.” Az iskola tehát az eredetileg megjelölt időpontra,

1965. szeptember elsejére nem készült el, így a tanévnyitót az I. számú Általános Iskolában (a mai Szent József Katolikus Iskola) zajlott le. A Garay téri intézményben – rendhagyó módon – délután folyt a tanítás, míg a napközis foglalkozásokat délelőtt tartották, egy másik helyszínen, a Babits iskolában.

Az 50. évfordulóról az iskola vezetése a tanárokkal és a

diákokkal együtt február 8-án, nem sokkal déli 12 óra előtt emlékezett meg egy különleges születésnap tortával. Az évfordulót egy festőművész-nagymama, Keller Joli kiállítása tette még emlékezetessé.

Gy. L.

Egykori diákok sportnapja

„Mozogjunk egy kicsit együtt, mint 1966 óta!” Közös sportolásra hívják az iskola egykori diákjait március 12-én, szombaton 9 órától az iskola tornatermébe.

A jelentkezéseket február 29-ig várják az alábbi e-mail címeken:

- kosárlabda (jmarcsi55@freemail.hu),
- labdarúgás (sch2000@freemail.hu),
- röplabda (csillagvica@citromail.hu).

Konzultáció

2016 a valódi nemzeti konzultáció éve lesz. Az oktatás, az egészségügy és a korrupció témájában keresik meg az érintett szakembereket – mondta el Szabó Balázs, a Jobbik városi elnöke múlt heti sajtótájékoztatóján. Az ellenzéki párt megyei sajtófőnöke, városi képviselője jelezte: az első két témát illetően már meg is kereste a szakembereket, pedagógusokat, orvosokat, akik autentikus véleménnyel bírnak. Szabó Balázs hangsúlyozta továbbá, hogy szándékuk a közbiztonság javítása, ezért a Jobbik dupla büntetési tétellel sújtaná az idősök és kiskorúak sérelmére elkövetett bűncselekményeket, és a kiszolgáltattott idősorúaknak veszélyesnek nevezte továbbá, hogy egyes családokban bűnözőnek nevelik a gyerekeket. Az ilyen esetben Szabó Balázs szerint a kiskorút ki kell szakítani a romlott környezetből, és nevelőszülőknél elhelyezni. SZV

VAN KÉPE HOZZÁ?

„Halló, ez mire jó?”



Mint a Szekszárdi Vasárnap rendszeres olvasója, jó ötletnek tartom a „Van képe hozzá?” rovat indítását, mivel magam is szívesen foglalkozom városvédelemmel, városépítéssel, és régóta szorgalmazom hasonló

témájú cikkek megjelenését. Évekkel ezelőtt már írtam a lapban a falfirkákkal kapcsolatban, sajnos a téma azóta sem vesztett aktualitásából. Szintén zavaró jelenségnek tartom a telefonfülkék rendszeres megrongálását, amivel kapcsolatban javaslatot tettem korábban az önkormányzatnak, és a legrosszabb állapotú, illetve leggyakrabban megrongált fülkék azóta eltávolításra kerültek.

Sajnos azonban a vandálok azóta sem lankadnak, és találnak maguknak szabad prédát. Ilyen az a telefonfülke is, ami a Prométheusz park mellett található, és valószínűleg egy hétfői este esett áldozatul az értelmetlen rongálásnak (a kép készítésének ideje: 2016. február 9.).

Tollár Gergely

Figyelem időpont és helyszínváltozás!

A „Kapaszkodók egy változó világban” című bibliai előadásorozat soron következő előadása, melyet dr. Reisinger János irodalomtörténész tart, a következő időpontban és helyszínen kerül megrendezésre:

Időpont: 2016. február 18. (csütörtök) 18:00
Helyszín: Gyermekkönyvtár, 7100 Szekszárd, Augusz Imre u. 5.

A további előadásokat változatlan helyszínen és időpontban tartjuk.

- 2016. február 24. szerda, 18:00
„Hogyan győzhetünk az irigység felett?”
Helyszín: Scarabeus rendezvényterem, 7100 Szekszárd, Béla király tér 5.
- 2016. március 2. szerda, 18:00
„Hogyan győzhetünk a betegségek teremtésénél?”
Helyszín: Scarabeus rendezvényterem, 7100 Szekszárd, Béla király tér 5.

(01187)

**Friss hírekért,
képgalériáinkért
látogasson el
közösségi oldalunkra:**

<https://www.facebook.com/szekszardivasarnap/>

Hitchcock a Német Színházban



John Buchan és Alfred Hitchcock fergetes krimi-komédiáját tűzi műsorára a Magyarországi Német Színház. „A 39 lépcsőfok” premierjét február 16-án este tartják.

Amikor John Buchan 1915-ben megírta „A 39 lépcsőfok” című kémregényét, még nem sejtette, hogy művét 20 évvel később Alfred Hitchcock, a világ egyik legbefolyásosabb rendezője, a „borzongás mestere” megfil-

mesíti. Az 1935-ös fekete-fehér klasszikus a színpadon a témédék vicc és a változatos cselekménynek köszönhetően fergetes show-vá válik. A hitchcocki feszültséget és az angol humort ötvöző mű középpontjában két szerelmes áll, akik az elején még nem is tudják, hogy szeretik egymást, de a cselekmény során sok veszélyt legyőznek együtt: sziklahasadékokat, legelőkerítéseket és gyilkossági kísérleteket.

A regényt és annak filmváltozatát Patrick Barlow alkalmazta színpadra, a darabot 2006-ban Olivier Award díjjal jutalmazták a Legjobb Új Komédia kategóriában. A 2008-as Broadway-i bemutató óta a világ színpadai elképzelhetetlenek e krimi-komédia nélkül. A DBU színpadán a német Johannes Lang rendezésében élvezheti a közönség, a karaktereket Melissa Hermann, Boglári Tamás, Andrzej Jaslikowski és Horgász Dezső kelti életre. SZV

Lessük meg a rétisast!



FOTÓ: DRINP

Nemzeti Parkunk egyik „zászlós” faja a fokozottan védett rétisas (Haliaeetus albicilla), melynek legerősebb kárpát-medencei állománya éppen a Dél-Dunántúlon található. A Gemenci erdőben kihelyezett kamera segítségével most betekintést nyerhetünk e ritka, méltóságteljes ragadozó madár családi mindennapjaiba, a fészkepítéstől a tojásrakáson és költésen át a fiókák felneveléséig. Láthatjuk

a fiókanevelés szépségét és küzdelmes napjait egyaránt. Reméljük, az itt felcseperedő fiókák végül egészségesen kirepülnek, s így egy újabb lépést tesz a honi természetvédelem – és a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság – Magyarország természeti értékeinek hatékony védelméért. A kamera képe az alábbi címen érhető el: www.ustream.tv/channel/mH8RY5a8JL

SZV

„Szülőnek lenni jó!”

Családi Fészek Játsszónáz Programsorozata

VII. Előadás: Dackorszak?!
Előadó: Béndek Ferencné pszichológus
Időpont: 2016. február 18. csütörtök 17.00

VIII. Előadás: Homeopátiát a gyermekek mindennapjában
Előadó: Dr. Matejesik Csaba
Schössler-Tanácsadó szakgyógyász, homeopáta
Időpont: 2016. március 10. csütörtök 17.00

IX. Előadás: Gyermekorvos újra választ
Előadó: Dr. Györi Gábor
Időpont: 2016. március 24. csütörtök 17.00

Helyszín: 7100 Szé. Kossuth Lajos utca 37.
Belépés díjtalan! Gyermekfelügyeletet biztosítunk!



A Program a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósul meg.
Szekszárd, Kossuth L. u. 37. 06 20/36 56 309 tinalmoeak@gmail.com

FÜRDŐSZOBA?

m.o.s.t!
február 26.

NYÍLT NAP:
RENDKÍVÜLI
AKCIÓKKAL

KOKTÉL (?), ÉS
GYÁRI KÉPVISELET

Sz+C Stúdió Kft. www.szplustestudio.hu
Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 30. tel.: 74/511-833



A TARR Kft. pályázatot hirdet az alábbi állások betöltésére, melyekről bővebb információt, valamint a munkakörök betöltéséhez szükséges előnyöket és elvárásokat a következő internetes oldalon érhet el:

www.tarr.hu/hirek/allasajanlat



MŰSZERÉSZ

FELADATOK:

- Hibakeresés, problémamegoldás
- Ügyfélkapcsolatok ápolása
- Elhárított hibák dokumentálása
- Munkakörhöz tartozó adminisztratív feladatok ellátása

Munkaidő: Napi munkaidő 8 óra, két műszakban változó beosztással.
A munkavégzés helye: Bonyhád, Szekszárd, Paks, Sárbogárd

ALKALMAZÁS ÜZEMELTETŐ

FELADATOK:

- A jelentkezőknek jó programozói képességgel kell rendelkezniük
- Pályázatnak tartalmaznia kell saját munkákat.
- SQL alapú adatbázis ismeret
- LAMP környezet beállítása, üzemeltetése.
- Elvárás ip, multicast ismeretek (IGMP, PIM)
- Videó szabványok ismerete (mpeg2, mpeg4, hls).
- Linux, windows alapú szerver ismeretek (virtualizáció, terhelés elosztás, stb.)

Munkaidő: Napi munkaidő 8 óra • Munkavégzés helye: Szekszárd

ELŐNY: • Dinamikusan fejlődő, tökéletes vállalati háttér • Versenyképes jövedelem • Alkalmazotti jogviszony • Béren kívüli juttatások, cafeteria • Folyamatos tanulási és előrelépési lehetőség • Elkötelezett tagokból álló erős csapat • Munkakezdés : azonnal, megegyezés szerint

Jelentkezéseket az info@tarr.hu-ra címen várjuk önéletrajz és motivációs levél megküldésével

a megpályázni kívánt POZÍCIÓ megjelölésével.

Jelentkezési határidő: 2016. február 29.

HÁLÓZATI MÉRNÖK

FELADATOK:

- ISP hálózat infrastruktúrájának üzemeltetése, felügyelete, dokumentálása.
- Kapcsolattartás a társzolgáltatók műszaki csapataival közös létesítés
- vagy hibaelhárítás során.
- Részvétel a hálózat fejlesztésében, az új szolgáltatások, technológiák bevezetésében és tesztelésében.

Munkaidő: Napi munkaidő 8 óra

HÁLÓZATI OPERÁTOR

FELADATOK:

- hírközlési hálózat üzemeltetési feladatok
- hibabejelentések kezelése
- telefonos technikai támogatás ügyfelek és belső partnerek részére
- hálózati rendszerelemek felügyelete, tesztelése
- társosztályok munkájának szakértői támogatása
- üzemeltetési és beruházási feladatok támogatása

Munkavégzés helye: Szekszárd

Munkaidő: megszakítás nélküli munkarend (éjszaka és munkaszüneti napon is beosztás szerint)

Zöldbe „öltözött” a Kertvárosi óvoda

Tovább viselheti a Zöld Óvoda címet a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda Kertvárosi „telephelye”, amely a Földművelésügyi Minisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázaton megújította 2011-ben megszerzett minőségét.

Mindkét szaktárca fontosnak tartja, hogy az óvodás korosztály sajátos, az életkoruknak megfelelő élményekre és tapasztalatra építő, vagyis tevékenységorientált környezeti nevelésben részesüljön. A fenntarthatóságra nevelés gyakorlati megvalósítása érdekében kifejtett óvodai nevelési tevékenységek legjobb példájának elterjesztése fontos feladat, mindennek hatékony eszköze a Zöld Óvoda minősítési rendszer. A Zöld Óvoda program célja a fenntarthatóságra nevelés, az óvodás gyermekek kör-

nyezettudatos szemléletének, gondolkodásának megalapozása, alakítása a természetben végzett foglalkozások, kirándulások során. A program segít a pedagógusok, a szülők, a helyi közösségek környezettudatosságának formálásában, a Zöld Óvodához tartozó lakóközösségek értékeinek megismerésében, a védelem fontosságának felismerésében. Az óvodákban nemcsak a természeti értékek tisztelgetését, de rendkívül sokoldalú tudásanyagot is átadnak a gyermekeknek.

– Nevelési rendszerünkben kiemelt szerepet kap – a mozgás szeretetére épülő egészséges életmód megalapozása mellett – a környezettudatos magatartás alakítása, melynek szerves része a természeti- és kulturális értékeink szeretetére, megővésére, megőrzésére nevelés – mondja az intézmény vezetője, Hollenduszné Bíró Anett. – A Szekszár-



FOTÓ: SZY

di Gyermeklánc Óvoda három telephelyének 11 csoportjába járó gyermekek számára közismert a komposztálás vagy a szelektív hulladékgyűjtés, naponta fogyasztanak gyümölcsöt, és óvodai foglalkozások, kirándulások keretében ismerkednek az őket körülvevő környezettel.

A tavaly decemberben immár másodszor Zöld Óvoda címmel jutalmazott Kertvárosi telephely népszerű programja a Madarász-ovi, amelyben a gyerekek – az időjárástól függetlenül – az élőhelyükön tett kirándulások alkalmával ismerkednek a kis szárnyasokkal. A 2006-ban a Madárbarát Óvoda címet elnyert intézményben az egyes csoportok is madarak neveit (tengelice, kékcinege, fákopáncs, füstifecske) viselik. Az óvoda szomszédságában, a

Prantner János utcában 2010-ben Madárbarát Parkot létesítettek, ahol széleskörű összefogással fákat, cserjéket ültettek, sátaösvényt alakítottak ki, illetve információs táblákat, denevér és madárodúkat, madáretetőket helyeztek ki.

Hollanduszné Bíró Anett elmondta: májusban, a madarak és fák napja alkalmából, a „Zöldítsük ki gyermekeink környezetét!” kampány keretében oxigénfákat ültetnek majd, amelyek az átlagnál kétszer több oxigént juttatnak a légkörbe és tízszer annyi szén-dioxidot kötetnek meg, ráadásul nagy leveleikkel árnyékot adnak a perzselő forró napokban. Az intézményvezető hozzátette: 2016-ban, de legkésőbb jövőre a Perczel utcai részleg is újra pályázik majd a Zöld Óvoda címre. -fl-



Farsangi játszótér

Tündérek is jártak a Babits Mihály Kulturális Központ farsangi játszótérjében a múlt hétvégén, volt ugyanis olyan kislány, aki tündérnek öltözve érkezett a rendezvényre. A hagyományos játszótérben farsangi álarcokat, kelleket készíthettek a gyerekek, és megnézheték a Holló együttes farsangi műsorát is. A kulturális központ legközelebb március 19-én várja a kézműveskedni vágyó gyerekeket és szülőiket a Húsvéti Játszóházba.



FOTÓ: KISS ALBERT

A hitvesi közösség Istentől eredő alkotás

Heidl György, a pécsi püspök-ség tudományos és kulturális igazgatója jórészt pogány, római példákön át próbálta erősíteni a jelenlévő házastársakban a hitet: miért is értékes a házasság, mitől más jellegű a szeretet egy házaspár életében.

A Házasság Hete programsorozat első előadásán – amelynek a Babits kulturális központ adott otthont február 9-én – Heidl György rávilágított: teológiai felfogás alapján a házasság valamiféle szerelmi háromszög, szövetség férj és feleség, valamint a Jóisten között. Ezt az ókori népek szerződésnek tekintették. Az örök kapcsolati meghatározásra példaként szolgál egy 4. századi sírfelirat szövege, amelyben egy római házaspár – a konzul Praetextatus és neje, Paulina – szoros kötelékéről esik szó. Ebben a férj társát „varázslatos feleségként, szerény lánygyermekként, illetve bizalmas barátként” aposztrofálja. Az előadó hang-



FOTO: KISS ALBERT

súlyozta: egy mélyen a szeretet által vezérelt, személyes kapcsolatban, mint amilyen a házasság, az ember formálódik, a Te-En viszony felértékelődik. Ha azonban a szeretet sérül, komoly sebek keletkeznek...

„Tiéd lettem, tiéd vagyok és a halálad után is a tiéd leszek” – idézte fel az említett sírfeliratot Heidl György, kifejtve: a hitvesi, szerelemből kiinduló szeretet másképpen működik,

mint a szülői. A hitvesi szerelem szerinte arról szól, hogy teljesen odaadom magam a másik számára, amelyben „nincs külön bankszámla”. Ám, ha ez mégis megtörténik, nyilvánvalóan nem érett meg a döntés a teljes egészében ígért odaadásra. „Legfontosabb döntéseink szabadságunk próbatételei. Ez azt példázza, hogy szabadon lemondok minden más kapcsolatról: csupán egy személy mellett tartok ki” – véli. „Ez emeli a szeretetet, amely Istenhez kapcsol.”

Terturianus 2. századi keresztény teológus elmékedése szerint a házások a halálon túl is összetartoznak, hiszen ha egy ember üdvözülni, abban benne van minden jó, amit az életben kapott – tehát a házastársa is. Hangsúlyozta: van valami a hitvesi szerelemben, ami szent, és ami az emberin túlmutat. Hogy a hitvesi közösség Istentől eredő alkotás, testük pedig Isteni képmás, az Ádám-Éva teremtéstörténetből is levezethető.

Gy. L.

Isten ugyanis Ádám oldalbordájaként teremtette meg Évát, mindkettőt saját képmására, kettejük közösségévé.

János evangéliumában a keresztre feszített Krisztus oldalbordája dárdával átdöfve jelenik meg: ez utóbbi az egyház születésére utal, Jézus Krisztus tehát egy új Ádám, míg egyháza egy új Éva – mutatott rá Heidl György, nyomatékosítva: a testi lét nem járulékos, hanem lényegileg tartozik az emberhez. A nemiségben megélt szeretet legteljesebb formája ugyanakkor a hitvesi szeretet, amely az isteni, tehát az alkotó természetet, az élet létrehozását mintázza.

A Házasság Hete szekszárdi programjai sorában február 11-én Mészáros Norbert, az OTP Bank szekszárdi fiókjának osztályvezetője tartott tájékoztatót a Családok Otthonteremtési Kedvezményéről (CSOK) a Tolna megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Házban, míg vasárnap, február 14-én délután a Házasság próba vetélkedő döntőjét rendezik a Piac téri PLACC közösségi teremben.

Gy. L.

Évente egy Szekszárdnyival vagyunk kevesebben

Közel két évtizede Angliából indult útjára a Házasság Hete kezdeményezés. A párkapcsolatok erősítéséről szóló program évente a házasság, a család fontosságára fókuszál. Apró szívességek egymásnak.

Az „Erős család, erős nemzet” mottóval indult programsorozat – amelyhez Szekszárd hat éve csatlakozott – február 7. és 14. között zajlott a megyeszékhelyen a Pécsi Egyházmegye Családreferatúrája és a Tolna megyei Család, Esélyteremtési- és Önkéntes Ház szervezésében. A Házasság Hete Bálint (Valentin) napján, egy játékos vetélkedővel zárult, amelyben a „Hétprobás Házaspár” címért szálltak harcba a szerelmesek – mondta el lapunk kérdésére a programot nyitó sajtótájékoztatón Sza-

nyóné Lóki Gabriella szervező, családpassztorális munkatárs, és hangsúlyozta: céljuk, hogy a próbatételek által a párok közelebb kerüljenek egymáshoz.

Miről szól a szeretet „szerviz könyve”?

Bacsmai László esperes-plébános szerint a házasság egy jó szerviz, amelyben időnként tankolni is kell. Ehhez a heti, havi találkozások adják egymás „üzemanyagát”, amely maga

A program története

Az eltelt évtizedek során négy kontinens huszonegy országa vett részt a jeles eseménysorozat megünneplésében. Magyarországon 2008-ban rendezték meg először a Házasság Hétét, amely a keresztény egyházak,

a szeretet. „A leglényegesebb, hogy megértjük saját és társunk szeretetnyelvét. A házasság kizárólag férfiról és nőről szól, jelszava pedig a szeretet, a szenvedély és a döntés lehet. A szerelem előjele ugyanakkor a szenvedély és a szeretet” – véli az esperes-plébános, aki szerint az új családpolitikai intézkedések anyagi juttatásaival sem helyeződik az anyagiasság légkörébe a gyermekvállalás, azt „el kell fogadni, ha felkínál-

valamint több civil szervezet összefogásában teljesedik ki. A szervezőbizottság égisze alatt megvalósult központi rendezvények fővédnökségére 2013-ban Áder János köztársasági elnök feleségét, Hercegh Anitát kérték fel.

ják.” Felhívta a figyelmet arra is: évente egy Szekszárdnyival vagyunk kevesebben, s ezen a tendencián sürgősen fordítani kell. Örömteli ugyanakkor egy tavalyelőtti adat, ami már 4500-zal több gyermek világrajöveteléről tudósít.

Bacsmai László az utóbbi évek egyházi esküvőinek tendenciájáról szólva elmondta: tavaly Szekszárdon 35-en kötöttek házasságot Isten előtt, s ez a korábbi adatokhoz képest emelkedő számot mutat. Parrag Ferencné, a városháza anyakönyvvezetője a házasságkötésekről elmondta: tavaly összesen 182 esküvőt bonyolítottak le – zömmel a nyári időszakban. Pozitív változás, hogy amíg 2015 januárjában hat, addig az idei év első hónapjában tíz polgári házasságkötés történt a városban.

Gy. L.

Meghívó Léleképítőre



Molnár V. József

86 éves Magyar Örökség díjas néprajz és néplélek kutató „Ki a magyar, mi a magyar? – A magyarság küldetése” című előadására.

Helyszín: Garay János Gimnázium, díszterme 7100 Szekszárd, Szent I. tér 7-9.
Időpont: 2016. február 15. (hétfő) 18 óra

Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár a Léleképítő házigazdája dr. Tóth Csaba Attila.
Információ: +36-30/931-9428

BELÉPÉS DÍJTALAN

Az előadást élőben közvetítjük itt: <http://www.tolna.net/~farkasj65/lelekepito/index.htm>

AKCIÓ! (01183)
-10%
MINDEN GITÁRRÁ
EMTRONIK Hangszerkereskedés
7100 Szekszárd, Kossuth u. 8.
Tel./fax: 74/312-645 info@emtronik.hu

50 ÉVE, 1966. FEBRUÁR 6-ÁN ELHUNYTT ÍRÓ	HUZALVEZETÉK ERŐDÍTŐMÉNY	BÁNATOS, SZOMORÚ HANGULATU	ÜTLEGELE FÉLSZI	ZSÚFO-LASIG MEGTÖLT	JÁRÓRÓZ. KÖRÜLJÁR	NEMES-GÁZ	AZ ELSŐ EMBER
SEGÍT A MEGOLDÁSBAN			FELEDJ, MEGÚJÍT KOREAI LÉGICÉG		LEGIS-MERTÉBB REGÉNYE ALSÓS, RÉGISEN		U
RÁNGAT RENDES, JÓRAVALÓ				ESZEM-ISZOM PATINÁS CSAPAT			
	JÁVAI ZENEKAR ÜDE, ELÉNKITŐ					BELGA AUTÓJEL AUTÓ-MÁRKA	
SZIGNÁL GRAMM, RÓVIDEN	SZÜR BÁJOS, KEDVES					ÉJFÉLIG FIUNK FELESÉGE	
PÓLUS ALKÁLI-FÖLDFÉM		BAKONYI HEGY TISZTÍTÓ-ÜZEM				KECSKE-HANG SZLOVÉN NÉPCSOR	
			VEGYES ÁTTETSZŐ FESTÉK				
TORKOS-KODIK				ALLÓVÍZI NOVÉNY ABRAHÁM FELESÉGE			
ÖRÖKÍTŐ ANYAG		CÍMER-MADÁR FOCIKUPA VOLT			DIADAL-MASKODIK FOGOLY		
OKÁNY HATÁRAII	NÓGRÁDI KÖZSÉG ÜRES CIRKUSZI					NÉMA DÜHI RUHA-DARABI	
						A FEJÉRE RÉGISEN KÉRDŐ-SZÓCSKA	
JOGI ELJÁRÁS	GALACSSINHAJTÓ BOGAR						

Február 7-ei rejtvenyünk megfejtése: **Mészöly Miklós, A bánatos medve**
A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Heckmann Mátýásné**. Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben.
E heti rejtvenyünk megfejtését február 18-án (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZÉKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

EVANGÉLIUM

Titok, csoda, ajándék

„Tégy engem, mint pecsétet a szivedre, mint pecsétet a kardra! Bizony, erős a szeretet, mint a halál, legyőzhetetlen a szenvedély, akár a sír. Úgy lobog, mint a lobogó tűz, mint az Úrnak lángja!”
(Énekek Éneke 8,6)

Az elmúlt héten ünnepeltük országunkban is – sok-sok nemzettel együtt – a Házasság Hétét. S nem csupán egy hét eseményeit, sok egyszerű előadást, hanem azt a titkot, csodát, ajándékot, amit házasságnak nevezünk. Mert bizony felettébb

nagy titok az, amikor két ember, egy férfi és egy nő, egymásra találva elköteleződik egymással, szövetségre lép, s e kötelékben élni akar. Csoda – hiszen pusztán emberi aktivitásból bár megszületni képes, de megmaradásához, kibontakozásához több kell. Ajándék, mert meggazdagító ereje boldogságot szül egy életen át.

A Szentírásban Isten gyakran hasonlítja kapcsolatát az emberrel a házassághoz: szenvedélyes elköteleződése felénk, ajándékot, amit házasságnak nevezünk. Mert bizony felettébb

codása választotta felé, a viszonzás reménye és városa, a csodák közös átélése, a teljes ismeret és megismerés lehetősége, ez mind-mind az Úr kínálta kapcsolat.

Az Ige is erre az elköteleződésre utal: Isten népe karjára erősítve hordta a szövetségkötés „dokumentumát”, hogy el ne feledje, mindig tartást adjon és a hűségben segítse. „Tégy engem, mint pecsétet a szivedre...” – biztatja a szerelmes is párját. Csodálatos párhuzam! Mit üzen? Hogy a házasság lehet az Istennel való szövetség kicsinyített mása; egyben viszont hűséggel munkálkodó ragasz-

ábrázolhatja azt a kapcsolatot, melyet az Istennel él. A házasság azért nagyszerű lehetőség, mert túl mutatva önmagán a legnagyobb szeretetkapcsolatra utalhat. S hűséges elköteleződésben megélhet Isten áldásainak gazdagsága is.

A Házasság Hete ünnepének mottója: A házasság – szenvedély és döntés. Tűz és szabály. Erő és biztonság. Lángolás és hűség. Istenünk áldja meg elköteleződésünket – felé való ragaszkodásunkat és házastársunk iránti szenvedélyes hűségünket!

Kaszóné Kovács Karola, református lelképásztor

Sikeres évkezdés: bajnoki arany a teremből

Éremrekorddal zárta a 2015-ös íjász évadot az Alisca Nyilai, sportolói ugyanis 339 alkalommal állhattak dobogóra különböző versenyeken. A számtalan országos és régiós bajnoki cím, valamint diálokimpiai dobogós helyezések mellett Barta Nikolett világbajnoki ezüstérmetet felejtethetlenné a tavalyi szezon.

Az új évadot a Szekszárd-Palánki sportcsarnokban saját rendezésű teremversennyel kezdték az Alisca Nyilai. A telt házas viadalon 136 íjász mérhette össze tudását. A 3D-s, jó hangulatú versenyen a házigazda Aliscások 19 érmet gyűjtöttek. A dobogó tetejére állhatott fel Domonkos Erzsébet, Pámer Katalin, Zsók Szabolcs, Dudás József, Varga Alexandra, Barta Nikolett, Török István Szilárd, Stantic Marina, Török Hanna



Vanda és Hajdu Vilmos. Ezüstérmetes lett Horváthné Barinkai Zsuzsanna, Bencze Gábor, Barta Viktória és Ambrus Csánád István, míg Németh Réka, Duchai Ákos János, Török Dániel, Juhász Márton és Ambrus Károly harmadikként zárt. Mozgalmas volt a január, hiszen még két versenyen voltak

érdekeltek a szekszárdiak. A siklósi, fog vacogató szabadtéri viadalról Varga Alexandra és Halász Márk térhetett haza aranyéremmel, miközben Bencze Gábor, az Alisca egyetlen csigás íjjal versenyző íjásza a Pápan megrendezett WA terem országos bajnokság kvalifikációs versenyén - meglőve a döntőbe

jutáshoz szükséges pontokat - ezüstérmesként zárt. Február első hétvégéjén a Magyar Íjász Szövetség égisze alatt Kecskeméten bonyolították a 2016-os történelmi teremíjász országos bajnokságot. Az Alisca Nyilai IE hét sportolóval képviseltette magát a viadalon, ahol Barta Viktória első osztályú minősítést meglőve győzött nővére, Nikolett előtt, megszerezve ezzel az országos bajnoki címet. Duchai Ákos János még csak kóstolgatja az országos versenyeket, így a most elért ötödik helyezése a serdülők között nagy sikernek számít. A felnőtt hölgyek népes mezőnyében Varga Alexandra szép versenyzéssel „csípte el” a még pontszerző hatodik helyet. Ugyanitt Horváthné Barinkai Zsuzsanna a nyolcadik, a felnőtt férfiak között Piros László a 21., míg Horváth Tamás a 35. helyen végzett. SZV

Meleg tea és vízhatlan cipő kell a terepmaratonra

Szinte napra pontosan egy évvel a tavalyi, hóval, sárral nehezített futást követően, február 20-án harmadik alkalommal rendezik meg a Lajvér Avantgarde Forralt Borvidék Terepmaraton.

A névadó Lajvér Avantgarde pincészet impozáns szálkai borházától induló, majd oda visszatérő futók - az indulók létszáma az előnevezések alapján új rekordot ígér - tavaly kellemes, kora tavaszi időjárásban teljesítették a maguk távját, melyeken az indulóknak a jelentős szintkülönbség mellett meg kellett küzdeniük a futómarasztaló sárral is. Nos, a meteorológusok szerint a jövő héten sok esőre és hűvös-hideg időre készülhetünk, így a verseny idei, némiképp módosult útvonalán - az egyes távoknak a szervezők stílszerűen a kisfröccs (14 km), nagyfröccs (21 km), hosszúlépés (32 km)



neveket adták - a meleg tea, a vízhatlan terepfutó cipő és réteges öltözet lesz a nyerő. No meg persze a felkészültség, anélkül senki ne vállalkozzon az erdei kalandra. Hiába halad ugyanis romantikus környezetben a Szálka, Grábóc és Sötétvölgy környéki turista útvonalakat bejáró viadal, a futók többségének

ezúttal se lesz sem ideje, sem ereje a nézelődésre. A sportolók aztán az elhasznált energiáikat feltölthetik a célban, a házigazda Lajvér Borház meleg étellel és forró teával, forralt borral kínálja a résztvevőket, de természetesen a verseny közbeni frissítésre is lesz lehetőség. A kihelyezett állomásokon azonban - a termé-

szet védelmét szem előtt tartva - a futók a szokásos műanyag poharakat nem, csak a frissítőket találják, amelyeket saját kulcsaikkal, palackjaikkal töltve fogyaszthatnak el. A verseny előnevezése pénteken lezárult, de korlátozott számban még a helyszínen regisztrálhatunk a 10 óraor startoló viadalra. A nevezési díj tartalmazza többek között az időmérést, az online letölthető oklevelet, a verseny hivatalos pólóját és a befutóérmét. Az egyes távok legjobb női és férfi futói ezen kívül egy-egy Lajvér-borcsomaggal is gazdagodnak. A szervező Borvidék Futóegyesület tájékoztatása szerint a versenyre nevezett Rakonczai Gábor, aki Vitéz nevű kenujával átevezte az Atlanti óceánt, s a víz után most új kihívást keresve a terep és ultrafutással kacérkodik. -fl-

Munkalehetőség!
Szekszárdi üzletünkbe keresünk kedves, mosolygós lányokat, hölgyeket teljes munkaidőre! Azok jelentkezését várjuk, akik bírják az egész napos álló munkát és szeretnének a **Lovalló** csapatához tartozni.
Fényképes önéletrajzokat a szekszard@levendulafagyaltalozo.hu e-mail címre várjuk!
(01140)

ADÓSZÁMUNK: 18864858-1-17
Kérjük válasszon Bennünket! Adója 1%-val támogatja 2016-ban is Egyesületünket!
Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete
7100 Szekszárd, Hunyadi u.4.
www.tolnamegyevakok.hu
(01185)

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

PTE Ilyés Gyula Kari Étterem étlap február 15-től február 19-ig.
7100 Szekszárd Rákóczi u 1. (bejárat a Mátyás K. utca felől)

	február 15.	február 16.	február 17.	február 18.	február 19.
"A"	Sertés raguleves	Húsgombóc-leves	Rizsleves	Húsleves	Márgombóc-leves
	Hawai pizza	Zöldesleges lasagne	Gyros, pirított burgonya, tzatziki	Rántott csirke-combfilé, majonézes zöldborsó	Pulykapaprikás, tészta
"B"	Francia hagymaleves	Rántott leves zsemlekockával	Rizsleves	Húsleves	Márgombóc-leves
	Sült csirkecomb, gombás rizs	Székesly káposzta	Milánói makaróni	Mexikói marharagu, gnocchi	Csirkés rakott brokkoli Párolt rizs
"C"	Sertés raguleves	Rántott leves, zsemlekocka	Rizsleves	Húsleves	Frankfurti leves
	Csokis gombóc	Csirkepörkölt, galuska, vegyeságot	Zöldfűszeres joghurtos hal, párolt rizs	Paradicsom-mártás, főtt hús, főtt burgonya	Masászkly rizsfelfújt

A menü ára: 950 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!
(01174)

TÉVÉZZ BÁRHOL, BÁRMIKOR több képernyőn!
TARR MOBILTV
A TARR MobilTV alkalmazás segítségével a TARR Kft. csatornák-nálátának legnépszerűbb csatornái érhetőek el mobil eszközökről. További információk a www.tarr.hu/mobiltv oldalon!
(01172)

Minden hétvégén hoki torna

A tíz éven aluli korosztálynak rendezett régiós tornát a Szekszárdi Jégkorong Egyesület február 6-án, szombaton délelőtt.

A négyespartos viadalon a házigazda Jégmadarak mellett a Baja, a Pécs és a szigetszentmiklósi Szigeti Bikák együttese lépett jégre. A bajnoki kiírás értelmében a gárdák négy-négy, 2x12 perces mérkőzést játszottak - a szekszárdiak a szomszédvár bajaikkal csaptak össze kétszer -, az eredményt azonban ebben a korosztályban még nem számolják. A Jégmadarak csapatát irányító Kakas Krisztián, a Szekszárdi JE vezetőedzője lapunk kérdésére elmondta: a gyerekek annak ellenére jól helytálltak, hogy sokan csak idén kezdték a játékot, s a csapatban jégre lépett egy 2010-es születésű (!) gyerkőc is. A szekszárdi fedett

műjégpálya februárban „magas fordulatszámra pörög”, hiszen minden hétvégén rendeznek tornát a mini (U-10) és a szupermini (U-8) korosztályban. A Jégmadarak előkészítő kor-

csoporthoz együttese - amely a pálya méretei miatt Dunaújváros rendezői hazai mérkőzéseit - eközben már a bajnokság hajrájában jár. SZV



SPORTHÍREK

KÉZILABDA. Megszakadt a Szekszárdi Fekete Gólyák KC NB I/B-s női kézilabda csapatának veretlenségi sorozata, miután vasárnap, a tavaszi szezon nyitó fordulójában Fauszték kikaptak az üldöző Vasas SC otthonában (20-14). Tabajdi Ferenc edző játékosai sok technikai hibát vétettek, hat ziccert is kihagytak, így a több extra teljesítményt felvonultató fővárosiak sikere megérdemelt. Az FGKC csapatából csak Schell kapus nyújtott átlagon felül.
KOSÁRLABDA. Győzelemmel mutatkozott be az Atomerőmű-KSC Szekszárd kispadján az új vezetőedző, Djokics Zseljko. Az atomosok 72-58-ra győztek a BEAC otthonában a második és harmadik negyedben nyújtott jó teljesítményüknek köszönhetően. A szekszárdiaknál hárman is tíz pont fölé kerültek: Rymarenko 18, Demirovics 13, míg Studer Ágnes 12 egységet tett be a közösbbe.

AGÓRA MOZI

Február 14., vasárnap
15:00 – Norm, az északi
17:00 – Minden út romába
19:00 – Viharlovagok 3D

Február 15., hétfő
17:00 – Norm, az északi
19:00 – Viharlovagok 3D

Február 16., kedd
17:00 – Norm, az északi
19:00 – Viharlovagok 3D

Február 17., szerda
17:00 – Norm, az északi
19:00 – Viharlovagok 3D

Február 18., csütörtök
15:00 – Hókirálynő 2.
17:00 – Hogyan legyünk
szinglik?
19:00 – Deadpool

Február 19., péntek
15:00 – Hókirálynő 2.
17:00 – Hogyan legyünk
szinglik?
19:00 – Deadpool

Február 20., szombat
15:00 – Hókirálynő 2.
17:00 – Hogyan legyünk
szinglik?
19:00 – Deadpool

Február 21., vasárnap
15:00 – Hókirálynő 2.
17:00 – Hogyan legyünk
szinglik?
19:00 – Deadpool

**Szekszárd Megyei Jogú
Város Polgármesteri
Hivatala**

pályázatot hirdet
a Polgármesteri Hivatal
Gondnokságán
portás
munkakör betöltésére.
A részletes pályázati felhívás
a www.szekszard.hu
honlapon, a Közügyek/Állás
menüpontban
tekinthető meg.

TÁMASZ Alapítvány
Dél-dunántúli Regionális
Diszpécser Szolgálat
72/233-169
Hajléktalan embereket segítő szolgálat
(Utcai segítségnyújtás, elhelyezés,
adománykövetítés, információ stb.)
Hívható: 0-tól 24 óráig.
20/975-2385
diszpecser@tamazalapitvany.hu

A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja

Február 13. (szombat)
08:00–12:00
– **PLACC Ifjúsági Közösségi Tér**
A Babits Bazárium egy olyan vásár, ahol a kiváló terméket előállító östermelők kínálják portékájukat, mellettük pedig olyan bolhapiac működik, ahol magánzeméleket értékesíthetik a feleslegessé vált dolgait. A vásárra olyan árusokat várunk, akik helyi termelők, így saját termelésű magyar (elsősorban kész) termékeket kínálnak az érdeklődőknek és a korábban jól megszokott „szibvásári” áruval rendelkezőket. Helypénz: 1000Ft/stand.

Február 18. (csütörtök)
16:30
– **Bakta galéria**
Beréti István fafaragó népi iparművész és Beréti Istvánné szövő közös kiállítása
Köszöntőt mond: Halmi-Nagy Róbert, a Babits Mihály Kulturális Központ igazgatója. A kiállítást megnyitja: dr. Balázs Kovács Sándor néprajzkutató. Közreműködik a Bartina Néptánc Egyesület, Sándor Zsigmond táncos és Németh Judit előadóművész.
A kiállítás megtekinthető március 9-ig, az intézmény nyitvatartási idejében.

Február 23. (kedd)
14:00
– **Csatár terem**
Hollós László természetismereti versmondóverseny
A Hollós László szekszárdi biológus emlékére szervezett hagyományos versmondó versenyt három korcsoportnak hirdetett verseny, amelynek témája hagyományosan a természetvédelem, a bennünket körülvevő környezet. Az előadásokat szakértő zsűri értékeli, a legjobb tárgyjutalomban is részesülnek.
Nevezési feltételek és jelentkezési lap megtalálható a honlapunkon! /www.szekszardagora.hu/

MEGHÍVÓ

A Magyar Rákellenes Liga Szekszárdi Alapszervezet a felnövekvő nemzedék felvilágosítása, tudatformálása okán, az Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét (EMMH) rendezvényeként két előadást szervez szekszárdi középiskolások részére, s ezzel kívánják felhívni a lányok figyelmét a betegség megelőzésére.

„Amiről fontos beszélni: Párkapcsolat az egészség tükrében” (kiemelten a méhnyakrák megelőzésében).

Előadó: Gárdiné Kőszegi Lenke védőnő, a szekszárdi Egészségügyi Gondnokság munkatársa.

„HPV Fele Se Mese - a Méhnyakrák megelőzése”. Előadó: Tóth Icó, a Mályvavirág Alapítvány vezetője, a Minden anyuka meggyógyul című könyv írója.

Időpont: 2016. február 15. (hétfő), 10 óra.

Helyszín: Garay János Gimnázium díszterme (Szekszárd, Szent I. tér 7-9.)

Kreativitást növel a relaxáció

Az emberi élet működését úgynevezett éberségi szintek határozzák be – mondta a Kristály Lélekvédő Egyesület február 3-án megtartott előadásán Sörös Ildikó pszichoterapeuta.

Amint arról hallhattunk: valamennyi napszak saját „készletési szinttel” rendelkezik. Gond akkor lép fel, ha az aktuális szint nem szolgálja a tevékenységünket: például, ha éppen akkor ragad le a szemünk, amikor koncentrálnunk, figyelniünk kellene. Akinél a készletési szintek felborulnak, nincs rendben az életritmusa, s ez testi-lelki egészségére is kihat. Ha ez a ritmus folyamatosan magas, hozzá magas szorongási szint

párosul. Gyakori tévhit, hogy hipnózisnál akarataival ellentétes dolgokra vehetik rá az embert, vagy hogy az eltemetett emlékek rendre felszínre kerülnek. Tény ellenben, hogy ami a hipnózisban történik, annak folyamatosan tudatában vagyunk. Sörös Ildikó elmondta: az autogén-tréning során három alapgyakorlatot – ellazulást, nehezedést, melegedést – végeznek, amelyekre négy szervgyakorlat épül, körülírt élmény-feldolgozási munkával társulva. A harmadik fázisban a szív, légzőszervi, hasi, fejgyakorlatok jönnek, majd az állapotból történő visszahívás zárja a körforgást. Ezek az úgynevezett „organikus átkapcsolások” átjárhatóvá teszik a tudatos és a tudattalan

közi határt, amelynek következménye felidézés, felismerés, tudás, bölcsesség és belátás lehet. Alkalmazása kedvező szorongásos zavarok, így a fobiák, pánik, vagy pszicho-vegetatív tüneteknél, de olyan pszichoszomatikus zavaroknál, gyomorsorritásnál, illetve magas vérnyomásnál is hatásos, amelyek szervi okra nem vezethetőek vissza. Az autogén tréning javasolt még egészséges embereknél a kreativitás, teherbírás, az önszabályozás, az eredményes regenerálódás, az alvásmínőség javítása, vagy éppen energiamozgósítás céljából. Tilos ellenben borderline személyiségzavarnál, kényszeres hipochondriánál, vagy paranoiás zavaroknál használni. Gy. L.

A POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

ÁCS REZSŐ polgármester
Február 1., hétfőn tartotta, a következő időpontot később közöljük. Tel.: 74/504-102. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület.

DR. VARGA KATALIN jegyző
Minden szerdán 10–12 óráig, Szekszárd, Széchenyi u. 27–31.

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
II. sz. választókerület
Február 16. (kedd) 16 óra
Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

FERENCZ ZOLTÁN képviselő
I. sz. választókerület
A hónap harmadik keddjén 16–17 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

GYURKOVICS JÁNOS képviselő
III. sz. választókerület
A hónap harmadik szerdáján 17–18 óráig. I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola (Kadarka u. 25–27.)

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület A hónap harmadik hétfőjén 16–17 óráig. Babits M. Ált. Isk. (Kadarka u. 17.)

KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület A hónap első hétfőjén, 18–19 óráig. Babits M. Kult. Közp., Remete terem (Szent I. tér 10.)

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő
VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16–17 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület

DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő
VII. sz. választókerület
A hónap utolsó keddjén 17–18 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület klubhelyiség (Mészáros Lázár u. 7.)

ZAJÁK RITA képviselő
VIII. sz. választókerület
A hónap utolsó szerdája 17 órától. Dienes Valéria Általános Iskola, (Szent-Györgyi Albert u. 6.)

PAP MÁTÉ képviselő
IX. sz. választókerület
A hónap első hétfőjén 16–17 óráig. Baka István Általános Iskola (Béri B. Á. u. 89.)

GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő
X. sz. választókerület

A hónap második hétfőjén 17–18 óráig. Szőlőhegyi Óvoda.

RÁCZ ZOLTÁN képviselő
A hónap első szerdáján 17–18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

MEZEI LÁSZLÓ képviselő
A hónap első szerdáján 17–18 óráig. MSZP iroda (Mikes u. 24.)

SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő
A hónap második keddjén 17–18 óráig. Szekszárd, Piac tér 1. „F” épület.

KEREKES LÁSZLÓ képviselő
A hónap negyedik szerdáján 17–18 óráig tart. Szekszárd, Piac tér Oktató II.

A BABITS MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT
Agóra Színháztermében
2016. február 15-én, hétfőn, 19 órakor a

SZEKSZÁRD

big band

HANGVERSENYE

Közreműködik: **BUZÁS PANNA NAPSUGÁR** – ének
CSEPREGI PÉTER – ének
KOVÁCS GERGŐ – ének
MAJSAI GÁBOR – ének
PECZE BALÁZS – trombita
PECZE ZSÓFIA – ének

Művészeti vezető: **PECZE ISTVÁN**

Jegyek 1500 Ft-os áron a Babits Mihály Kulturális Központ pénztáránál és a Ticketportálon kaphatók.

1 éves a Placc - szülinapozz velünk!

22:00 SuperStereo
Előzenekarok:
Rakéta Presszó | Mody Blues Band

Fellépnek:
Ijű Szív Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncgyűlés
Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió
Dolce Dance Salsa
Gemenc TáncSport Egyesület
Iberican Táncgyűlés
PTE IGY Gyakorlóiskola Alapfokú Művészeti Iskola Táncművészeti Tagozatának Növendékei
Alicum TheArtRoom

Részletes program: www.szekszardagora.hu
Minden vendégünk Placc felváltó szilikon karkötőt kap ajándékba.

2016. február 20. szombat 17:30-tól
Placc - Ifjúsági közösségi tér
A belépés ingyenes! Piac tér 1. F épület



GRAMMATICUS NYELVISKOLA

A február 15-26. között beiratkozónak a
INGYEN biztosítjuk a tanfolyam során használt tananyagot!
 Aktuális tanfolyamaink megtalálod a www.grammaticus.hu oldalon.



Grammaticus Plusz Kft.
FNY: 17-0112-04 E-00047/2014

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
 Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám utca 78.



Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
 0-24 ÓRÁIG:
 06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu

(01169)

KŐ

LOHNER
GÁBOR

GRÁNIT MÁRVÁNY MÉSZKŐ

MŰHELY:
Szekszárd,
Remete u. 1.
Telefon:
74/411-759,
06-30/937-9225

BEMUTATÓPARK:
Szekszárd,
Rózsamáj u. 1.
(Újvárosi temető
mellett)

http://lohner-gabor.internetudakozo.hu
lohner.gabor@frcmail.hu



- Sírökészítés
- Konyha-fürdőszoba munkalapok
- Épületkő
 - Párkányok
 - Lépcsők
 - Lábzetők
- Belsőépítészeti kőtárgyak

Minden, ami kőből van!

(01177)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
www.panteonkft.eu

(01172)

TISZA CIPŐBOLT

A MAGYAR CIPŐK BOLTJA

Szekszárd, Rákóczi u. 13. • Tel.: 74/510-134

TÉLI VÁSÁR

- Női-, férfi csizmák, bokacipők és bakancsok
- Gyermek SZAMOS szőrme- és bőrbéléses szárás cipők

20% kedvezménnyel
 január 11-től a készlet erejéig!
 FOLYAMATOSAN ÉRKEZNEK
 A TAVASZI CIPŐK!



VIT

Nyitva tartás:
 H-P 9-17-ig, Sz 8-12-ig
 Az üzlet előtt ingyenes parkolási lehetőség!

(01178)



KÄRCHER

STORE CPH



HÁZTARTÁSI ÉS IPARI TAKARÍTÓBERENDEZÉSEK

- Dél-Dunántúl legnagyobb választékával
- Saját szervizzel
- Szakértelemmel, tanácsadással
- Ipari felhasználás esetén előzetes helyszíni gépbemutatóval
- Kärcher Hungary támogatásával és minősítésével

NAGYNYOMÁSÚ MOSÓK

PORSZÍVÓK

SZIVATTYÚK

SEPRŐ ÉS TAKARÍTÓGÉPEK

ABLAKTISZTÍTÓK



Magyar vállalkozástól, szekszárdi kereskedéstől.
 Szekszárd, Bor u. 2., 74/529-327, www.karcherstore.hu

(01171)

Építész Tervezés


Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés




telefon: (74) 510-391
 mobiltelefon: (30) 9579-706
 Szekszárd, Csokonai u. 9.


(01172)



Targoncavezető, emelőgép kezelő, földmunka-rakodó és szállító gépek kezelő tanfolyamok indulnak, az ÁTKÉPZŐ Bt. szervezésében.

Jelentkezés: **ÁTKÉPZŐ Bt.** • 7100 Szekszárd, Arany J. u. 17-21.
Nagy Géza 06 20/985-96-99

Eng. szám: E-000304/2014



(01182)